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ATA DA 2ª SESSÃO DE 2023 DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA VETERINÁRIA 

DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA

Ata da segunda sessão do Colegiado do Curso 
de  Medicina  Veterinária,  ordinária,  realizada 
no dia  12 de julho de 2023, às 13:30 horas, 
realizada no CEDUP, sala CED103.

Aos doze dias do mês de julho de dois mil e vinte e três, às treze horas e trinta minutos, na sala 
CED103, reuniu-se o Colegiado do Curso de Medicina Veterinária da UFSC, com a presença dos 
Senhores Conselheiros: Malcon Andrei Martinez Pereira, na qualidade de presidente, Adriano Tony 
Ramos,  Alexandre  de  Oliveira  Tavela,  Angela  Patricia  Medeiros  Veiga,  Erik  Amazonas  de 
Almeida, Rogério Luizari Guedes, Rogério Manoel Lemes de Campos, Rosane Silvia Davoglio e 
Sônia  Purin,  e  o  representante  discente  Ravi  Sakugawa.  As  ausências  foram  justificadas.  O 
presidente  cumprimentou  a  todos  e,  havendo  quórum,  deu  por  aberta  a  sessão.  Ato  contínuo 
submeteu a apreciação à ordem do dia:  1.  Aprovação ata 01/2023 do Colegiado de Curso;  2. 
Aprovação dos planos de ensino 2023-2 encaminhados pelos Departamentos e dos pareceres 
emitidos  pelo  NDE;  3.  Aprovação  solicitação  de  prorrogação  de  defesa  de  Trabalho  de 
Conclusão de Curso de Ana Paula Teixeira; e 4. Aprovação de solicitação de quebra de pré-
requisito de Emanuelle Padilha Nunes para cursar o estágio curricular conjuntamente a uma 
disciplina (BSU7183).  Apresentada a ordem do dia,  abriu-se espaço para discussão, não havendo 
manifestações, submeteu-se a votação, sendo aprovada por unanimidade. Dando prosseguimento 
à reunião que passou a apreciar a ordem do dia:  1. Discussão e aprovação da  ata 01/2023 do 
Colegiado de Curso: O presidente reiterou que a referida ata fora encaminhada conjuntamente à 
convocação e que não houveram manifestações ou sugestões ao texto enviado. Aberta a discussão, 
não  houveram  manifestações,  prosseguindo-se  com  a  votação,  sendo  a  ata  aprovada  por 
unanimidade. 2. Aprovação dos planos de ensino 2023-2 encaminhados pelos Departamentos e 
dos pareceres emitidos pelo NDE. A presidência informou que os planos de ensino e os pareceres 
foram encaminhados em conjunto com a convocação. Aberta a discussão, não houve manifestações, 
prosseguindo-se com a votação sendo os planos de ensino e os pareceres do NDE aprovados por 
unanimidade.  3. Aprovação solicitação de prorrogação de defesa de Trabalho de Conclusão 
de Curso de Ana Paula Teixeira. Conforme relato da presidência, a solicitação deveu-se ao fato 
de  a  acadêmica  ter  iniciado  o  estágio  curricular  obrigatório  mais  tardiamente  que  os  demais 
estudante  em  decorrência  de  estar  em  licença  maternidade.  O  presidente  passou  a  palavra  a 
Professora Angela Veiga que informou haver ciência da Coordenação de Estágios do Curso, bem 
como  do  orientador,  Professor  Malcon  Martinez  Pereira.  Aberta  a  discussão,  não  houve 
manifestações, seguindo-se da votação que aprovou a solicitação por unanimidade. 4. Aprovação 
de solicitação de quebra de pré-requisito de Emanuelle Padilha Nunes para cursar o estágio 
curricular conjuntamente a uma disciplina (BSU7183). A presidência reforçou que esta situação 
perdurará até a extinção do currículo 2012, haja visto o currículo 2023 prever que o estudante não 
avançará para os módulos se não tiver cumprido às disciplinas entre a primeira e quarta fases, bem 
como não  irá  realizar  o  estágio  obrigatório  I  se  não  tiver  cursados  todos  os  módulos  e  eixos 
transversais e o estágio II se não obtiver aprovação no estágio I. Aberta a discussão, não houve 
manifestações, passando-se a votação que aprovou a solicitação por unanimidade.  Não havendo 
mais a tratar, o presidente agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a sessão às dezoito 
horas e quinze minutos da qual, para constar, eu, Malcon Martinez Pereira, lavrei a presente ata que 
após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos demais membros.
Curitibanos, 12 de julho de 2023
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